



## **В Светлоярском районе завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых молодых людей, обвиняемых в причинении тяжких телесных повреждений местному жителю**

Светлоярским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по области завершено расследование уголовного дела в отношении троих 17-летних, а также 18-летнего и 19-летнего молодых людей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц).

По данным следствия, 20 августа 2023 года в ночное время фигуранты находились на улице Мелиораторская рабочего поселка Светлый Яр Волгоградской области, где заметили ранее незнакомого 37-летнего мужчину, которого договорились из хулиганских побуждений избить.

Услышав о намерениях подростков, местный житель попытался убежать, однако споткнулся и упал, после чего обвиняемые подбежали к нему и стали избивать, нанеся не менее 15 ударов руками и ногами в различные части тела. Затем, подростки скрылись с места происшествия.

Причиненные мужчине телесные повреждения квалифицированы как причинившие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время материалы уголовного дела направлены прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1837049>